
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
 ̂ м.Кривий Ріг № /<

[Гро видачу дозволу опікуну на ~] 
вчинення правочину щодо 
укладення договору, який підлягає 
нотаріальному посвідченню та(або) 
державній реєстрації, щодо обміну 
1/4 частки житлового будинку з 
господарчими будівлями та 
спорудами, власником якої є 
недієздатна фізична особа,

року народження

Розглянувши заяву Р0КУ народження,
зареєстрованої за адресою: вул. , м. Кривий Ріг, Дніпропетровська
область, яка є опікуном недієздатної фізичної особи, про видачу дозволу на вчинення 
правочину щодо укладання договору, який підлягає нотаріальному посвідченню та (або) 
державній реєстрації, щодо обміну 1/4 частки житлового будинку з господарчими будівлями 
та спорудами за адресою: вул. , м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область,
яка належить недієздатній фізичній особі, року
народження, згідно із свідоцтвом про право на спадщину за законом, виданого Бика'новою
І.М., приватним нотаріусом Криворізького міського нотаріального округу, 10.08.2011 за 
реєстровим № , на 1/2 частку житлового будинку з господарчими будівлями та
спорудами за адресою: вул. . . .  м- Кривий Ріг,
Дніпропетровська область, який згідно із свідоцтвом про право власності на 1/2 частку 
житлового будинку з господарчими будівлями та спорудами, виданого Бикановою І.М., 
приватним нотаріусом Криворізького міського нотаріального округу, 03.06.2020 за
реєстровим № та згідно із свідоцтвом про право на спадщину за законом на 1/2 частку, 
виданого Бикановою І.М., приватним нотаріусом Криворізького міського нотаріального
округу, 03.06.2020 за реєстровим № належить . . , яка є рідною
сестрою недієздатної особи, право власності на 1/2 частку
житлового будинку з господарчими будівлями та спорудами за адресою: вул.

, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область, буде 
оформлено на ім’я недієздатної фізичної особи, 
року народження, встановлено, що:

- згідно із свідоцтвом про право на спадщину за законом, виданого Бикановою І.М., 
приватним нотаріусом Криворізького міського нотаріального округу. 10.08.2011 за
реєстровим № недієздатна фізична особа, року
народження, є власником 1/4 частки житлового будинку з господарчими будівлями та
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спорудами за адресою: вул. м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область,
загальна площа якого 48,2 кв. м., житлова площа 32,1 кв. м.;

згідно із витягом з Державного земельного кадастру про земельну ділянку, 
11.06.2020 здійснено державну реєстрацію земельної ділянки, розташованої за адресою: вул.

, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область, яка перебуває в комунальній
власності;

- згідно із свідоцтвом про право власності на 1/2 частку житлового будинку з
господарчими будівлями та  спорудами, виданого Бикановою  І.М ., приватним нотаріусом
Криворізького міського нотаріального округу, 03.06.2020 за реєстровим №

є власником 1/2 частки житлового будинку з господарчими будівлями та 
спорудами за адресою: вул. _ м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область,
загальна площа якого 35,1 кв. м., житлова площа 25 кв. м.;

- згідно із свідоцтвом про право на спадщину за законом на 1/2 частку житлового 
будинку з господарчими будівлями та спорудами, виданого Бикановою ЇМ., приватним 
нотаріусом Криворізького міського нотаріального округу, 03.06.2020 за реєстровим №

є власником 1/2 частки житлового будинку з господарчими 
будівлями та спорудами за адресою: вул. вул. м. Кривий Ріг,
Дніпропетровська область, загальна площа якого 35,1 кв. м., житлова площа 25 кв. м.;

- згідно із рішенням Тернівського районного народного суду міста Кривого Рогу від
06 березня 1992 року, громадянку України року
народження, уродженку села
визнано недієздатною;

- згідно із рішенням виконавчого комітету Тернівської районної ради м. Кривого Рогу
від 17.02.1999 № 38 «Про призначення опіки над гр. » гр.

призначено опікуном над сестрою - року
народження.

Керуючись ст.ст.71, 72 Цивільного кодексу України, Законом України «Про захист 
персональних даних», п. 1.7. Правил опіки та піклування, затверджених наказом Державного 
комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства 
охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26,05.1999 
№ 34/166/131/88 «Про затвердження Правил опіки та піклування», зі змінами, 
зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 17 червня 1999 року за № 387/3680, п.3.1 
глави 1 розділу II наказу Міністерства юстиції України від 22.02.2012 № 296/5 «Про 
затвердження Порядку вчинення нотаріальних дій нотаріусами України», відповідно до 
рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 
районних у місті рад та їх виконавчих органів», враховуючи пропозиції ради опіки та 
піклування виконкому Тернівської районної у місті ради, виконком районної у місті ради 
вирішив:

1. Видати дозвіл опікуну, , . . року народження,
зареєстрованої за адресою: вул. , місто Кривий Ріг, Дніпропетровська
область, над недієздатною особою, _ , на вчинення правочину
щодо укладання договору, який підлягає нотаріальному посвідченню та (або) державній 
реєстрації, щодо обміну 1/4 частки житлового будинку з господарчими будівлями та 
спорудами, де власником є недієздатна особа, . . року
народження, по вул. місто Кривий Ріг, Дніпропетровська область, на 1/2
частку житлового будинку з господарчими будівлями та спорудами за адресою: вул.

місто Кривий Ріг, Дніпропетровська область, власником якого є рідна 
сестра недієздатної особи,

2. Зобов’язати опікуна недієздатної фізичної особи,
оформити право власності на 1/2 частку житлового будинку_з господарчими будівлями та



спорудами за адресою: вул. 
на ім’я недієздатної особи,

місто Кривий Ріг, Дніпропетровська область,
року народження.

3. Збереження 1/2 частки житлового будинку з господарчими будівлями та спорудами 
за адресою: вул. місто Кривий Ріг, Дніпропетровська область,

, покласти на опікуна,недієздатної фізичної особи,

4. Рекомендувати нотаріусу, який здійснить правочин, надіслати до управління праці та
соціального захисту населення виконкому Тернівськоі районної у місті ради копію 
нотаріального договору про обмін 1/4 частки житлового будинку з господарчими будівлями 
та спорудами, яка належать недієздатній особі, > за адресою:
вул. місто Кривий Ріг, Дніпропетровська область на 1/2 частку
житлового будинку з господарчими будівлями та спорудами за адресою: вул.

( місто Кривий Ріг, Дніпропетровська область.

5. Зобов’язати опікуна,

5.1 надати до управління праці та соціального захисту населення виконкому
Тернівськоі районної у місті ради підтверджуючі документи з Державного реєстру речових 
прав на нерухоме майно щодо набуття права власності на 1/2 частку житлового будинку з 
господарчими будівлями та спорудами за адресою: вул. місто Кривий Ріг,
Дніпропетровська область, недієздатною особою,

5.2 зняти з реєстрації місця проживання . за адресою:
вул. місто Кривий Ріг, Дніпропетровська область та зареєструвати місце
проживання недієздатної фізичної особи, в житловому
будинку за адресою: вул. місто Кривий Ріг, Дніпропетровська область, та
надати до управління праці та соціального захисту населення виконкому Тернівськоі 
районної у місті ради довідку про реєстрацію місця проживання особи.

6. Дане рішення діє протягом трьох місяців з дати його прийняття.

7. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на управління праці 
та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради (Оксана Каретіна), 
контроль - на керуючу справами виконкому районної у місті ради Марію Окуневу.

Голова районної у  місті ради Віталій Солод

Згідно з оригіналом

головний спеціаліст загального відділу 
Д 7  О Х  ХОХТз

Оксана Колодко


